
※「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた割合保護者アンケートより
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学校が楽しく満足している様子がうかがえる

「すすんで学ぶ」ことができている

「こころと体をきたえる」ことができている

「友だちを大切にする」ことができている

「約束や決まりを守る」ことができている

「身の回りのものを大切に使う」ことができている

「掃除や片づけをする」ことができている

家庭学習ができている（平日）

家庭学習ができている（土日祝日）

家庭での生活リズムがきちんとしている

テレビゲームをする時間とルールを決めている

家庭・地域であいさつができている

子どもの良いところを認め、ほめるようにしている

学校の様子がよくわかる

お子さまのことを相談しやすく、ていねいに相談に応じている。

R2 R1

コロナ禍で多くの学校行事を中止や延期、内容を変更して実施したことにより、学校行事に

関して多くのご意見をいただきました。全て貴重なご意見として、今後の学校教育活動に生か

していきます。一部をご紹介します。

新たな項目のためR1

のデータはありません

●参観できる機会が減ってしまったことは残念でしたが、コロナに関係なく、先生方、保護者とも負担が減る

よう、これまでの慣例を見直すことも大事だと思います。運動会については、午前中だけでも十分子どもたち

の頑張りを感じられました。

●参観が少なく、子どもたちの様子が分かりにくい中、動画配信等の取り組み嬉しく思います。（中学年の運

動会表現は）音が出なかったけど、ユーチューブと音楽を同時に再生して十分楽しめました。

●マチコミやｅラーニングポータルで出来ることが増えて便利になってありがたいです。アンケートや提出物

などもネットワークシステムで完結できたら嬉しいです。

●コロナ禍で行事が中止になったりしていますが、工夫次第でできることもあると思うので、できる範囲で子

どもたちの思い出に残ることを考えていただきたいと思います。

●今年は参観はありましたが、懇談会が一度もありませんでした。今、どんな様子なのか、学校ではどう対

処しているのかなど全く分からず、ずっと心配に思っています。懇談会はあったほうがいいと思います。


